

跳水系列赛迪拜站收官 中国队共获六金四银

新华社迪拜3月22日电(记者李震 宋宇)2014年国际泳联世界跳水系列赛第二站——迪拜站的争夺22日落幕,刘蕙瑕在女子单人10米台决赛中为中国队再添一金,而邱波尽管在男子10米台决赛中先后获得了14个满分10分,但由于第五跳出严重失误,最终仅获银牌。这样,中国队在迪拜站8个项目中共夺得6金4银。

在首先进行的女子单人10米台决赛中,刘蕙瑕第一跳表现一般暂列第二,但她在后四个动作中发挥稳定,最终以400.70分的总成绩夺冠。马来西亚的潘德莱拉和加拿大的费丽恩分获第二和第三。

男子单人10米台决赛的竞争更为激烈,邱波同样从第二轮开始排名领先,尤其是第四跳207B(向后翻腾三周

半屈体)的动作完成堪称完美,全部七位裁判都亮出了满分10分,邱波这一动作获得满分108分。但是随后的第五跳成为比赛转折,邱波在完成109C(向前翻腾四周半抱膝)动作时出现较大失误,仅获49.95分,排名下滑至第二位。最后一跳邱波发挥一般,拿到83.60分,未能实现逆转,最终以530.90分的总成绩获得亚军,金牌被俄罗斯选手米巴耶夫以537.05分夺走,美国人布迪亚获得铜牌,英国跳水“金童”戴利名列第四。

至此为期三天的迪拜站比赛收官,中国跳水“梦之队”共夺得6金4银,丢掉了男子双人3米板和男子单人10米台两枚金牌,距离收获国际泳联跳水系列赛第200金还差1金。系列赛下一站的较量将于4月25日至27日在英国伦敦举行。



中国选手刘蕙瑕(中)获得女子单人10米台冠军



全国雪地摩托越野赛:于旭东夺冠

3月23日,于旭东(右)在比赛中。当日,2014年“长白山杯”首届全国雪地摩托越野挑战赛在吉林省长白山举行。中国雪乡雪龙摩托车队选手于旭东在决赛中击败长白山景区公司天然滑雪公园车队选手朱刚,获得冠军。

新华社发

全国国象锦标赛 余泱漪、居文君分获男女冠军

据新华社江苏兴化3月22日电“农村商业银行杯”第六届全国国际象棋锦标赛(个人甲组)22日在江苏兴化进行了最后一轮的争夺,余泱漪和居文君分别夺得男子组和女子组的冠军。

男子组“领头羊”余泱漪最后一轮后手弈和周健超,不过一场平局足以确保他收获冠军。排在第二的丁立人战胜了林晨,积分涨到了7分,与余泱漪同分。根据本次比赛的规则,同分情况先比较胜负关系,然后再比较小分。两人直接对话未分胜负,计算小分余泱漪仅以0.25分的微弱优势获得冠军。

余泱漪说:“这次比赛比较平稳,三胜八和,我感觉大家下得都一般,我之所以能拿冠军关键在于我比别人犯错误少一点。以前胜三场拿不到冠军的,包括最后算小分的时候,我只比第二多了0.25,这是小分里最低

的分数,很接近,所以也有些运气。”

此外,马群在最后一战中后手力克“棋后”侯逸凡,获得第三名。侯逸凡本次依然参加男子组的争夺,意在锻炼棋艺,她最后排在第七。

赛会前女子冠军居文君的夺冠有些戏剧性。此前居文君积8.5分,比排在第二的雷挺婕多出0.5分,根据直胜原则,居文君只要获得一场平局就可以稳获第一,但在最后一轮中她不敌亦昕,丧失了主动权,可是竞争对手雷挺婕此轮也输棋了,她在负于章晓雯之后,不仅没能实现逆转,反而还丢了第二的位置。

居文君认为本届赛事的争夺很激烈,她说:“这次比赛挺辛苦,每一盘都下得挺长,到了最后一刻都还是挺激烈的。跟以前参赛相比,我算是老棋手了,因此心态比较平和,不会太紧张。”

马龙、丁宁分获乒乓球亚洲杯男女冠军

新华社武汉3月22日电(记者李劲峰)22日结束的乒乓球亚洲杯决赛中,马龙和丁宁在中国选手“内战”中,战胜队友后分获男女冠军。日本选手水谷隼与新加坡选手梦雨分获亚洲杯男女单打第三名。

尽管决赛名额全由中国选手包揽,但因东京世锦赛将于4月底开赛,本届亚洲杯也成为选手们“直通东京”前最后一次实战热身,因此队员们都格外重视,比赛十分投入。

率先举行的女单决赛仿佛是将伦敦奥运女单决赛现场搬到武汉。这次面对队友李晓霞,丁宁准备十分充分,开局抢攻收效显著,以11:9拿下首局。次局李晓霞稍作调整以8:11扳回一局。在伦敦奥运会上与金牌失之交臂的丁宁,用更加出色的防守压制住队友,越战越勇连下两城,最终以4:2的总比分笑到最后,获得冠军。赛后,丁宁表示,首次获得亚洲杯冠军,对备战世锦赛是一次很好

的练兵,能为下阶段训练打好基础。

随后举行的男单决赛精彩纷呈。面对名将马龙,17岁小将樊振东一开始打得偏紧,前两局均以落后两三分失利,但随着第三局在发球上增加变化,成功从“大哥”马手中扳回一局。此后双方越打越勇,长台对攻场面频频出现,比分也交替领先。第七局中,樊振东进攻十分积极,反手进攻和短球处理屡屡收效。在6:6打平时,双方对攻近10个来回,现场观众集体起立鼓掌欢呼。紧张胶着时刻,马龙经验丰富优势充分体现,接连变化发球反超,并以4:3的总比分有惊无险拿下比赛。

第四次捧起亚洲杯冠军奖杯的马龙赛后表示,比赛双方发挥得很好,互相“掐”大赛感觉。由于他比樊振东经历的比赛多些,处理这种局面相对更好,“关键是这场比赛打出了自己的状态,这种竞技状态和投入程度是此行最大收获”。

迈阿密网球大师赛 对手退赛 李娜不战晋级

新华社华盛顿3月21日电 由于对手因病退赛,中国网球“一姐”李娜在21日的迈阿密网球大师赛女单第二轮比赛中轻松晋级。

李娜本轮的对手是俄罗斯选手克雷巴诺娃,她退赛的原因是感染了病毒性疾病。不战而胜让赛会二号种子李娜获得了宝贵的休息时间,她下一轮的对手是19岁的美国新星凯斯。

在此前的比赛中,女单世界排名第一、卫冕冠军小威和世界排名降至第七的莎拉波娃都进入到32强的行列,前者曾六度迈阿密大师赛冠军。

男单比赛当天的焦点集中在焦科维奇和费德勒身上,两人不负众望均顺利过关。

费德勒用时1小时14分钟以6:4和7:6(4)击败了克罗地亚“发球机器”卡洛维奇,“费天王”本场在发球局中的表现十分稳定,总共只丢掉3分,而卡洛维奇虽然发出13记Ace球却无力扭转败局。

二号种子焦科维奇赢得更轻松一些,他以6:4和6:3轻取来自法国的查迪。此外,赛会四号种子费雷尔和九号种子加斯奎特也在当天获胜拿到了男单32强的席位。



资料图:李娜